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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Studentka předložila diplomovou práci ve studijním programu Specializace v pedagogice, oboru Resocializační pedagogika. Předložená diplomová práce má rozsah 72 normostran a zabývá se vlivem sociálních sítí na utváření vztahů u osob se získaným tělesným postižením a omezenou mobilitou. 
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části autorka popisuje základní terminologii týkající se virtuálního světa a psychologických aspektů používání sociálních sítí. Dále se zaměřuje na cílovou skupinu, tj. dospělé jedince se získaným tělesným postižením a na vliv sociálních sítí na utváření sociálních vztahů této specifické skupiny. Teoretická část práce je dobře strukturovaná a pokrývá klíčové aspekty tématu. Terminologické vymezení pojmů souvisejících s osobami mobilními na vozíku a tělesným postižením je přesné a jasné. Kapitoly o socializaci a životě se získaným tělesným postižením poskytují důležité teoretické zázemí pro následný výzkum.
Autorka správně identifikuje nedostatek výzkumů zaměřených na tuto skupinu, což činí téma relevantním a aktuálním. 
Praktická část práce se zaměřuje na kvalitativní výzkum pomocí hloubkových polostrukturovaných rozhovorů a případových studií, přičemž se dotýká sociálních sítí v kontextu procesu resocializace těchto osob. Tento přístup je vhodný pro zkoumání subjektivních vnímání a prožívání osob se získaným tělesným postižením. Použitá metoda kódování je adekvátní pro tento typ výzkumu. Autorka provádí důkladnou analýzu získaných dat a prezentuje je v přehledné formě.
Výsledky výzkumu ukazují, že sociální sítě hrají významnou roli v životě osob se získaným tělesným postižením, avšak nejsou jediným ani hlavním faktorem ovlivňujícím jejich kvalitu života. Autorka zjistila, že osoby ve výzkumném vzorku se aktivně zapojují do socializace a udržují vztahy nejen prostřednictvím sociálních sítí, ale i v osobní rovině
Diplomová práce přináší zajímavé poznatky a celkově je přínosná pro další výzkum a praxi v oblasti sociálních sítí a resocializace osob se zdravotním postižením. 

Otázky pro diskusi:
1) Jaké konkrétní aspekty sociálních sítí nejvíce ovlivňují utváření sociálních vztahů u této skupiny? Jsou to funkce typu skupinové podpory, soukromé zprávy nebo něco jiného?
2) Jak mohou neziskové organizace a komunitní skupiny využít sociální sítě k podpoře osob se získaným tělesným postižením?
3) Jakým způsobem mohou sociální sítě přispět k procesu resocializace osob se získaným tělesným postižením? (Může to zahrnovat například virtuální rehabilitační programy nebo online podpůrné skupiny?)
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